



Jln. Joho Nagari Kamang Hilia Kecamatan Kamang magek Kabupaten Agam Propinsi Sumatera Barat 26153 0752444268

http/www.kabupaten-agam.go.id

Pemerintah Kab. Agam / Kecamatan Kamang Magek

Kartu Keluarga

No. SK: 20 Tahun 2022

Persyaratan

1. 1. Membawa Berkas Pembuatan Kartu Keluarga (KK) yang di lengkapi di Nagari

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. 1. Menyerahkan berkas Pembuatan kartu keluarga kepada petugas Pelayanan
- 2. 2. Petugas Pelayanan Memeriksa kelengkapan Bahan Penbuatan Kartu Keluarga
- 3. 3. Petugas Pelayanan meminta tandatangan kepada pejabat berwenang
- 4. 4. Petugas Pelayan menyerahkan berkas yang sudah di Stempel kepada pemohon

Waktu Penyelesaian

10 Menit

Pengumpulan Berkas dan Pengecekan Kelengkapan Berkas Pembuatan Kartu Keluarga (KK)

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Legalisasi Kartu Keluarga (KK)

Pengaduan Layanan

Kecamatan Kamang Magek

Jl. Raya Kamang Hilir

(0752) 444268